Stredna priemyselna Skola stavebnd, Plzenska 10, 080 01 Presov

Prijimacia skisSka z matematiky — alternativa ,,B*

1. Aky je sucet prvych desiatich prirodzenych ¢isel?

a) 45 b) 50 c) 55 d) 60
2. Vypocitaj hodnotu vyrazu 4x — 2, ak x =3
a) 10 b) 8 c)6 d) 4

3. Zakrtzkuj pismeno pred spravnym tvrdenim:
a) Odvesna pravouhlého trojuholnika je vzdy kratSia nez prepona.
b) Odvesna pravouhlého trojuholnika moze byt rovnaka ako prepona.
¢) Prepona sa vzdy rovna stiétu dizok oboch odvesien.
d) Prepona pravouhlého trojuholnika nelezi oproti pravému uhlu.

4. Ktoré¢ Cislo, zvacsené o 32 nam déa dvojnasobok tohto ¢isla? Zakruzkuj spravnu odpoved’:
a) 30 b) 32 c) 16 d) 20

5. Minutova rucicka nastennych hodin je dlha 20 cm. Aka dréhu prejde jej Spicka za jednu
hodinu?
a) 124 cm b) 121 cm c) 125,6 cm d) 124,6 cm

6. Martin ma znamky 1, 2, 2, 3, 3. V tomto polroku este dostane jednu znamku. Akt najhorsiu
zndmku modze dostat’, aby jeho priemer nebol horsi ako 2,4?
a) l b) 2 c)3 d) 4

7. Skuto¢na vzdialenost’ 30 km ma na mape dizku 2 cm. Aka je mierka mapy?

a) 1:200 000 b) 1 : 1000 000 c) 1:1500 000 d)1:1200 000

8. Usporiadajte nasledovné zlomky podl'a vel'kosti vzostupne: 2 Z R g

9. Premerite nasledovné desatinné Cisla na zlomky v zdkladnom tvare: 1,2 ; 0,5

10. Janka ma tri bluzky: ¢ervenli, modru a bielu a 3 sukne: modrt, ¢iernu a hnedu. Za kol'ko
dni vystrieda vSetky kombinacie oblecenia bluzky a sukne? Vypiste vSetky moznosti
jednotlivych kombinacii.

11. Z osemnastich listkov o¢islovanych 1 - 18 vytiahneme ndhodne jeden listok. Aka je
pravdepodobnost’, Ze na vytiahnutom listku bude parne ¢islo. Vypiste vSetky parne Cisla
z ponuky osemnastich listkov.

12. Traja murari postavia dom za 24 mesiacov. Za kol'’ko mesiacov postavi ten isty dom 9

murarov?



13. Graf znézoriuje rozdelenie pol'nohospodarskej pody s rozlohou 48 hektarov, na ktorej boli

vysiate Styri plodiny. Na kol'kych hektaroch bola vysiata pSenica?

raz
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14. Vypocitajte rovnicu a vykonajte skusku spravnosti:
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—+
3 8

=6

15. Kol'ko aut stoji na parkovisku, ak Stvrtina z nich je Cervena, tretina je modra, Sestina je
biela a zvy$nych 30 aut je striebornych?

16. Pomer chlapcov a dievcat v triede je 5 : 7. Chlapcov je 10. Kolko je ziakov v triede?

17. V rovnostrannom trojuholniku je diZka strany a=6 cm. Vypogitajte jeho obsah. Vysledok
zaokruahlite na dve desatinné miesta.

18. MoZeme do 4 dm vysokého a 3 dm Sirokého hrnca, v tvare valca, naliat’ 30 litrov dzusu,
aby nepretiekol cez okraj?

19. V akvériu dlhom 110 cm a Sirokom 40 cm je 220 litrov vody. Aké vysoké je akvarium, ak
hladina vody je 10 cm od vrchu?

20. Vypocitajte obsah kovovej podlozky tvaru kosostvorca so stranou a =5 cm a vyskou v, =

4 c¢m, s otvorom tvaru obd{znika so stranou 0,8 cm a 1,3 cm. Urobte si naért.



